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Jméno a příjmení: Cvičící:

1) Rozdíl mezi synchronní a asynchronní komunikací [20b] (popište oba způsoby, základní rozdíl, příklady, …)
2) Algoritmy pro ukončení výpočtu [25b]

(k čemu slouží a proč se používají; stručný popis všech, které znáte – složitosti, topologie, …; jeden 
podrobněji včetně vysvětlení funkce) 

3) Quorum mechanismy [25b]
(k čemu slouží a proč se používají; stručný popis všech, které znáte – složitosti, topologie, …; tree quorum 
– Agrawal, El Abbadi – podrobněji včetně vysvětlení funkce)

4) Které materiály jste použil ke studiu? Co Vám v předmětu chybělo a co podle Vás přebývalo? [5b]

1 2 3 4 Σ

20 25 25 5 25-75

Cvičení Ústní Suma Známka

0-25 ? 100 A-F


